



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व की टीम आपके घर विजिट करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN16931

email :- nyaysakshi@gmail.com

रायगढ़, रविवार 4 नवम्बर 2018

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-01, अंक-40

महत्वपूर्ण एवं खास

भारी हिमपात के कारण श्रीनगर हवाई अड्डे पर विमान परिचालन बाधित

श्रीनगर, (आरएनएस)। जम्मू कश्मीर की राजधानी श्रीनगर में हिमपात और खराब दृश्यता के कारण रविवार की सुबह श्रीनगर अंतरराष्ट्रीय हवाईअड्डे से कोई विमान उड़ान नहीं भर सका। हवाई अड्डे के अधिकारी के मुताबिक बर्फबारी और खराब दृश्यता के कारण रविवार सुबह से हवाई अड्डे पर किसी भी विमान ने उड़ान नहीं भरी और न ही कोई विमान उतरा है। उन्होंने कहा, आज दिनभर हवाई यातायात बाधित रहेगा या नहीं इसके बारे में कुछ कह नहीं सकते। शनिवार को भी कई विमानों का परिचालन रद्द कर दिया गया था।

अधिकारी ने बताया कि कल रात से बर्फबारी रुकने के बावजूद दृश्यता बहुत ही खराब है। उन्होंने कहा कि मौसम की स्थिति ठीक होने के बाद ही विमानों का परिचालन सामान्य हो सकेगा। उन्होंने कहा, हम 11 बजे फिर से दृश्यता का आकलन करेंगे और तभी विमानों का परिचालन पुनः शुरू करने का निर्णय लिया जा सकता है।

कर्नाटक में लोकसभा की 3 और विधानसभा की 2 सीटों पर वोटिंग शुरू

बेंगलुरु, (आरएनएस)। कर्नाटक में तीन लोकसभा और दो विधानसभा सीटों पर शनिवार को उपचुनाव हो रहा है। निर्वाचन आयोग के एक अधिकारी ने बताया, मतदान की प्रक्रिया सुबह सात बजे कड़ी सुरक्षा एवं व्यवस्था के बीच शुरू हुई।

बेल्गोरी (आरक्षित), मांड्या और शिमोगा संसदीय सीटों और रामनगर और जमखाडी विधानसभा सीटों पर उपचुनाव हो रहे हैं। मतदान की प्रक्रिया शाम छह बजे तक होगी। इस दौरान कुल 54.5 लाख मतदाता अपने मतपत्रकार का प्रयोग करेंगे, जिसमें 27.2 लाख पुरुष और 27.3 लाख महिलाएं हैं। इस दौरान 31 उम्मीदवार चुनावी मैदान में हैं, जिसमें भाजपा के पांच, कांग्रेस, के तीन, जनता दल सेक्युलर (जेडी-एस) के दो और 21 निर्दलीय हैं। कर्नाटक भाजपा के अध्यक्ष बी.एस.येदियुरप्पा के बेटे बी.वाई.राघवेंद्र सबसे पहले वोट डालने वालों में से रहे।

एमएमयू में छात्रसंघ चुनाव के लिए मतदान जारी

करीब 22 हजार मतदाता करेंगे वोटिंग लखनऊ, (आरएनएस)। अलीगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी के छात्र संघ (एमएमयूएसयू) चुनाव के लिए कड़ी सुरक्षा के बीच मतदान हो रहा है। यूनिवर्सिटी के 14 विभागों में मतदान केंद्र बनाए गए हैं और मतदान शाम पांच बजे तक चलेगा।

एक चुनाव अधिकारी ने कहा कि मतदान प्रक्रिया के दौरान दोपहर में एक घंटे का विराम रहेगा। विश्वविद्यालय में 18,886 मतदाता हैं, जबकि महिला कॉलेज में 3,014 मतदाता हैं। इस प्रतिष्ठित विश्वविद्यालय में अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, सचिव, कोर्ट सदस्य और कैबिनेट सदस्य पद के लिए मतदान हो रहे हैं। कानून एवं व्यवस्था बनाए रखने के लिए भारी मात्रा में पुलिसबल तैनात किया गया है।

बंकर के बाद अब राजभवन में मिला अंग्रेजों के जमाने की 2 तोपें

मुंबई, (आरएनएस)। मुंबई स्थित महाराष्ट्र के राजभवन में ब्रिटिश जमाने की दो तोपें मिली हैं। एक तोप का वजन करीब 22 टन है। क्रेन की मदद से तोपों को निकालते समय राज्यपाल सी. विद्यासागर राव भी मौके पर मौजूद थे। इस दौरान राव ने नवीनीकरण के आदेश देते हुए कहा कि ऐतिहासिक अवशेषों को सहेजकर रखने की जरूरत है। उन्होंने नौसेना के विशेषज्ञों से इन तोपों के बारे में तकनीकी जानकारी हासिल करने और इससे संबंधित अभिलेखीय जानकारी जुटाने के लिए भी कहा है। राजभवन में शनिवार को इन तोपों को सामने लॉन में रखा गया था। पर, राज्यपाल ने इन्हें राजभवन कॉम्प्लेक्स स्थित जल विहार बॉल्ड हॉल में रखने के निर्देश दिए।

आसिया के वकील को मिली जान से मारने की धमकी, छोड़ा पाकिस्तान

पाकिस्तान में इशनिंदा मामले में बरी की गई आसिया बीबी को लेकर इमरान सरकार व कट्टरपंथियों के बीच समझौता होने के बावजूद आसिया के वकील ने अपनी जान के खतरे के डर से शनिवार तड़के पाकिस्तान छोड़ दिया। उन्होंने सरकार से अपने परिवार की सुरक्षा करने का आग्रह भी किया है। एक मीडिया रिपोर्ट के अनुसार उसके वकील सैफुल मलुक ने दावा किया है कि वकीलों के समूह से जान से मारने की धमकी दी है।



उन्होंने कहा कि जान का खतरा होने कारण उनके लिए प्रैक्टिस करना मुश्किल हो रहा है। हालांकि उन्होंने यह भी कहा कि अगर उन्हें सुरक्षा दी जाती

है तो वह समीक्षा याचिका की सुनवाई के दौरान अपनी मुवाकिल की पेरवी करने के लिए पाकिस्तान वापस आएंगे। मलुक ने कहा, मेरा परिवार भी खतरे का सामना कर रहा है, सरकार को उन्हें सुरक्षा देनी चाहिए। इस बीच मामले के शिकायतकर्ता कारी मोहम्मद सलाम ने कोर्ट से आसिया बीबी को बरी किए जाने के

फैसले के खिलाफ दायर समीक्षा याचिका की जल्द सुनवाई करने का अनुरोध किया है। गौरतलब है कि पाकिस्तान में ईसाई महिला आसिया को बरी किए जाने के फैसले के खिलाफ सैकड़ों कट्टरपंथियों के नेतृत्व में कुछ दिनों से हो रहे विरोध प्रदर्शनों के रुकने के बाद शनिवार को स्थिति सामान्य हो गई है। सरकार के साथ हुए समझौते के बाद मामला शांत हो गया है। बता दें कि आसिया बीबी (47) को पड़ोसियों से झगड़े के बाद

इस्लाम की निंदा के लिए 2010 में सजा सुनाई गई थी। हालांकि वह खुद को बेकसूर बताती रही, लेकिन पिछले आठ साल में ज्यादातर वक्त कारावास में बिताया। पाकिस्तान के सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद 31 अक्टूबर को पूरे देश में प्रदर्शन शुरू हो गया था। इस्लामी राजनीतिक पार्टी तहरीक-ए-लबैक (TLP) पाकिस्तान और अन्य समूहों की अगुवाई में प्रदर्शनकारियों ने सड़कों पर जाम लगाया था

पाकिस्तान भारतीय गोलीबारी से परेशान, भारतीय राजनयिक से की पूछताछ

इस्लामाबाद पाकिस्तान ने भारतीय सैनिकों की ओर से नियंत्रण रेखा पर "अकारण गोलीबारी" की निंदा करने के लिए शनिवार को भारत के उप-उच्चायुक्त जे पी सिंह को तलब किया। इस गोलीबारी में एक महिला मारी गई। पाकिस्तान के विदेश कार्यालय ने कहा कि उसके प्रवक्ता मोहम्मद फैसल ने सिंह को तलब किया और भारतीय सैनिकों द्वारा "अकारण किए गए संघर्षविराम उल्लंघन की निंदा की।" फैसल ने कहा कि शुक्रवार को भीमर सेक्टर में की गई गोलीबारी में 22 वर्षीय महिला मुनज्जा बीबी



मारी गई। उन्होंने कहा, "असैन्य आबादी वाले इलाकों को जानबूझकर निशाना बनाना निन्दनीय और मानवीय गरिमा, अंतरराष्ट्रीय मानवाधिकार तथा मानवीय कानूनों के खिलाफ है।" फैसल ने दावा किया कि नियंत्रण रेखा और वर्किंग बाउंडरी पर भारतीय सैनिक भारी हथियारों से असैन्य आबादी वाले इलाकों को लगातार निशाना बना रहे हैं

नियमों का उल्लंघन कर घिरा वन विभाग

आदमखोर बाघिन का अंत



नागपुर, (आरएनएस)। महाराष्ट्र के यवतमाल जिले में आदमखोर बाघिन अर्वािन को करीब एक साल चली लंबी खींचतान और खोज अभियान के बाद शुक्रवार रात मार गिराया गया। इस नरभक्षी बाघिन टी 1 पर पांढरकवडा क्षेत्र में 13 से ज्यादा लोगों को शिकार बनाने का आरोप है। उधर, नरभक्षी बाघिन के खतम होने पर इलाके में जंगल का माहौल है लेकिन इस हत्या पर वन विभाग खुद आरोपों से घिर गया है। बताया जा रहा है कि नियमों को ताक पर रखकर बाघिन की हत्या की गई है। फिलहाल मामले की जांच के लिए एक टीम गठित कर दी गई है। दरअसल, शुक्रवार देर रात करीब 11 बजे टी 1 बाघिन को हैदराबाद के शॉप शूटर नवाब शाफत अली खान के बेटे

असगर (35) ने मार गिराया। आरोप है कि इस दौरान असगर ने बाघिन को ट्रैचिलाइज (बेहोश) करने की कोशिश तक नहीं की। जबकि हाई कोर्ट और सुप्रीम कोर्ट की ओर से बाघिन को पहले ट्रैचिलाइज (बेहोश) करने की कोशिश करने को कहा गया था। कोर्ट की ओर से इसमें सफलता न मिलने पर ही बाघिन के खिलाफ जानलेवा कदम उठाने को कहा गया था। यही नहीं, आरोप यह भी है कि असगर को बाघिन को मारने की इजाजत भी नहीं थी। प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्य जीव) एके मिश्रा की तरफ से जारी आदेश के मुताबिक असगर के पिता शॉप शूटर नवाब शाफत अली खान और नवीन कुमार को बाघिन को

मारने की इजाजत दी गई थी। पर, असगर के साथ मौके पर ये दोनों ही मौजूद नहीं थे।

इस सवाल का नहीं दे पाए जवाब

उधर, यवतमाल के मुख्य वन संरक्षक पीजी राहुकर का दावा है कि असगर ने पहले डर्ट (बेहोश करने का इंजेक्शन) का प्रयोग किया। पर, बाद में बाघिन द्वारा उनकी टीम (ओपन जिप्सी में सवार) पर हमला बोल देने पर बचाव में उन्होंने उसे मार गिराया। हालांकि राहुकर इस सवाल का जवाब नहीं दे पाए कि बाघिन को रात में ट्रैचिलाइज करने की कोशिश क्यों की गई जबकि राष्ट्रीय बाघ संरक्षण प्राधिकरण के नियमों के यह खिलाफ है। ...तो ट्रैचिलाइज से पहले बाघिन को मार

वन्यजीव कार्यकर्ता जेरिल बनावट कहते हैं, इस तरह के ऑपरेशन केवल सूर्योदय से सूर्यास्त के बीच में ही चलाए जा सकते हैं। उधर, मुख्य वन संरक्षक ने साफ किया कि टीम के साथ कोई पशुचिकित्सक या वन विभाग का कोई वरिष्ठ अधिकारी मौजूद नहीं था।

पीएम मोदी को बताया सफेद घोड़े पर हाथ में तलवार लेकर बैठा हीरो

शशि थरूर का फिर विवादित बयान



कोलकाता, (आरएनएस)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर की गई कथित 'बिच्छू' वाली टिप्पणी को लेकर विवादों में आए कांग्रेस सांसद शशि थरूर ने एक बार फिर पीएम पर विवादित बयान दिया है। थरूर ने प्रधानमंत्री मोदी पर तंज कसते हुए उन्हें एक सफेद घोड़े पर हाथ में तलवार लेकर बैठा हीरो बताया। उनके इस बयान पर एक बार फिर राजनीतिक गलियारों में हड़कंप मच गया है। थरूर ने इससे पहले बेंगलुरु साहित्य महोत्सव में दावा किया था कि एक आरएसएस नेता ने मोदी की तुलना 'शिवलिंग पर

बैठे बिच्छू' से की थी। थरूर के इस बयान पर जमकर विवाद हुआ था। मोदी पर की गई थरूर की कथित 'बिच्छू' वाली टिप्पणी को लेकर उनके खिलाफ शनिवार को दिल्ली की एक अदालत में आपराधिक मानहानि का

दो संदिग्ध आतंकियों की पीट-पीटकर हत्या

गुवाहाटी, (आरएनएस)। असम के हरिनगर में दो संदिग्ध आतंकियों की लोगों ने पीट-पीटकर हत्या कर दी। बताया जा रहा है कि लोगों को उनके पास से एक बैग मिला था, जिसमें बड़ी मात्रा में हथियार और गोला बारूद बरामद हुए थे। बता दें कि असम के तिनसुकिया में धोला पुलिस थाने के तहत आने वाले खेरोनिबाड़ी गांव में पिछले गुरुवार को 5 लोगों की बर्बर हत्या कर दी गई थी। इस हत्या के विरोध में कई बंगाली संगठनों ने शनिवार को 24 घंटे के बंद का आह्वान किया था।

प्रदर्शनकारियों के हत्ये यूं चढ़े आतंकी बताया जा रहा है कि इसी बंद के दौरान लखीपुर के हरिनगर बाजार में ये दोनों कथित आतंकी लोगों के हत्ये चढ़ गए। जानकारी के मुताबिक शनिवार को बंद के आह्वान पर बाजार पूरी तरह बंद था। केवल प्रदर्शनकारी सड़क पर थे। इसी बीच सुबह 11 बजे प्रदर्शनकारियों ने बाजार में दो संदिग्ध लोगों को घूमते पाया। इनके पास एक बैग भी था।

हाथ-पैर बांधकर पीटा आशंका होने पर प्रदर्शनकारियों ने दोनों को धर दबोचा। एक स्थानीय नागरिक ने बताया कि बैग में कई हथियार और गोला बारूद मिलने के बाद प्रदर्शनकारियों ने इनके हाथ-पैर बांधकर इन्हें खूब पीटा। जानकारी मिलते ही पुलिस की एक टीम मौके पर पहुंची और दोनों को अस्पताल पहुंचाया गया। लेकिन इलाज के दौरान दोनों की मौत हो गई। तिनसुकिया हत्याकांड में एक आरोपी गिरफ्तार

'तालिबान के गॉडफादर' का किया गया अंतिम संस्कार, चाकू घोंपकर की गई थी

पाकिस्तान में शीर्ष तालिबान समर्थक धर्मगुरु मौलाना समीउल हक को खैबर पख्तूनख्वा प्रांत के अकोड़ा खडक नगर स्थित मद्रसा दारूल उलूम हकानिया में शनिवार को सुपुर्दे खाक कर दिया गया। 82 वर्षीय धर्मगुरु को "तालिबान के गॉडफादर" के तौर पर भी जाना जाता था। अज्ञात हमलावरों ने गत शुक्रवार को रावलपिंडी शहर स्थित उनके आवास पर धारदार हथियार से हमला करके उनकी हत्या कर दी थी। हक के अंतिम संस्कार में हजारों लोग शामिल हुए जिसमें नेशनल असेंबली के स्पीकर

असद कैसर, खैबर पख्तूनख्वा प्रांत के गवर्नर शाह फरमान, मुख्यमंत्री महमूद खान शामिल थे। जनाजे की नमाज उनके पुत्र मौलाना हामिदुल हक ने पढ़ाई। जनाजे की नमाज के बाद हक को दारूल उलूम हकानिया में उनके पिता की कब्र के बगल में दफना दिया गया। हक के अंतिम संस्कार में राजनीतिक दलों के सदस्य, धार्मिक विद्वान और जनप्रतिनिधि भी शामिल हुए। इसमें 65 सदस्यीय अफगान प्रतिनिधिमंडल भी शामिल हुआ। पर्याप्त सुरक्षा उपायों के लिए दारूल उलूम

हकानिया और उसके आसपास स्थित विभिन्न स्थलों पर पुलिसकर्मियों को तैनात किया गया था। हक दारूल उलूम हकानिया के प्रमुख थे। दारूल उलूम हकानिया को पश्चिमी मीडिया द्वारा "जिहाद का विश्वविद्यालय" कहा जाता है क्योंकि वहां पर अफगान और पाकिस्तानी तालिबान के कई नेताओं ने शिक्षा ग्रहण की है। उनमें मुहम्मद उमर भी शामिल है जिसे इस मद्रसे ने डाक्टरेट की मानद उपाधि प्रदान की थी। हक धार्मिक-राजनीतिक पार्टी जमीयत उलेमा ए इस्लाम के प्रमुख भी थे

उत्तरप्रदेश के बुलंदशहर में अनियंत्रित रोडवेज बस खड़े ट्रक को मारी टक्कर, 3 लोगों की मौत, 10 घायल

बुलंदशहर। उत्तर प्रदेश के बुलंदशहर में रविवार की सुबह दर्दनाक हादसा हो गया। यहां यूपी रोडवेज की खुर्जा डिपो बस सड़क किनारे खड़े एक ट्रक में अनियंत्रित होकर जा घुसी। जिसमें 3 लोगों की मौत हो गई, जबकि 10 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। हादसे की सूचना पर पहुंची पुलिस ने मृतकों के शव कब्जे में लेकर पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। वहीं, गंभीर हालत में लोगों को इलाज के लिए

अस्पताल में भर्ती कराया। जानकारी के अनुसार, हादसा अरनिया थाना क्षेत्र के नेशनल हाइवे एनएच-91 पर ऊंचा गांव के पास हुआ है। रविवार की सुबह चार बजे खुर्जा डिपो की दिल्ली से मैनपुरी जा रही थी। बता दें कि तेज रफ्तार रोडवेज बस अनियंत्रित होकर हाइवे पर खड़े ट्रक में जा घुसी। इस घटना में बस में सवार तीन लोगों की मौके पर ही मौत हो गई और 10 लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं।

उत्तराखंड जाएंगे पीएम मोदी, चीन की सरहद पर जवानों के साथ मनाएंगे दिवाली

देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी इस बार दीपावली के मौके पर उत्तराखंड जा रहे हैं। खबर है कि इस बार सरहद पर जवानों के साथ दिवाली मनाएंगे।



प्रधानमंत्री के दौर के लिए तैयारियां पूरी हो गई हैं। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, पीएम उत्तराखंड में चीन से लगने वाली सरहद पर सेना और आईटीबीपी के जवानों के साथ दीपावली का त्योहार मनाएंगे। पीएम के अलावा रक्षा मंत्री निर्मला सीतारमण भी जवानों के साथ दीपावली मनाएंगे।

कल देशभर में मनाया जाएगा आयुर्वेद दिवस

आयुष मंत्रालय प्रत्येक वर्ष धनवन्तरी जयंती के अवसर पर आयुर्वेद दिवस मनाता है। इस बार आयुर्वेद दिवस 5 नवंबर को मनाया जाएगा। इस उपलक्ष्य में आयुष मंत्रालय नीति आयोग के साथ मिलकर 4 और 5 नवंबर, 2018 को नई दिल्ली में आयुर्वेद में उद्यमिता और व्यापार विकास पर एक संगोष्ठी का आयोजन कर रहा है। इसका उद्देश्य आयुर्वेद क्षेत्र से जुड़े हितधारकों और उद्यमियों को कारोबार के नए अवसरों के प्रति जागरूक करना है। यह संगोष्ठी आयुर्वेद उत्पादों की बाजार हिस्सेदारी 2022 तक तीन गुना करने के आयुष मंत्रालय द्वारा तय किए गए बड़े लक्ष्य की दिशा में उठाया गया एक कदम है। संभावना है कि संगोष्ठी के माध्यम से व्यापार के अवसरों के बारे में हितधारकों के बीच जागरूकता पैदा की जा सकेगी, युवा उद्यमियों को नई प्रौद्योगिकी और नवाचारों का उपयोग करने के लिए प्रोत्साहित किया जा सकेगा तथा



ट्रेन की लगेज बोगी में जा रहा था लाखों का कैश, 3 क्विंटल चांदी और 2 किलो सोना



अहमदाबाद की ओर जाने वाली आश्रम एक्सप्रेस ट्रेन में करोड़ों रुपये का हवाला कारोबार का कैश और सोना चांदी ले जाया जा रहा है। सूचना पर एटीएस ने जयपुर, अजमेर और बेवर स्टेशन पर आश्रम एक्सप्रेस में छपा मारा। बताया जा रहा है कि यह कैश और सामान पार्सल के बोरो में कार्टन के अंदर भरकर लगेज बोगी में ले जाया जा रहा था। लगेज बोगी की तलाश में जब संदिग्ध पार्सल पैकेट्स निकाले गए और उन्हें खोला गया तो उनमें कैश, सोना और चांदी भरा था। एटीएस के अधिकारियों ने बताया कि इस मामले में अभी कोई गिरफ्तारी नहीं की गई है। पार्सल किसने और कहां से बुक किया था।

जयपुर, (आरएनएस)। राजस्थान विधानसभा चुनाव से पहले एटीएस ने बड़े स्तर पर हवाला कारोबार का भंडाफोड़ किया है। एटीएस ने यहां एक ट्रेन के अंदर छापेमारी में लाखों रुपये कैश, तीन चिंटल चांदी और दो किलो सोना बरामद किया है। बरामद किए गए कैश, सोना और चांदी की कीमत करोड़ों रुपये बताई जा रही है। एटीएस को खुफिया जानकारी मिली थी कि दिल्ली से